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 ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 

 

Ao primeiro (1º) dia de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um), às13h00min (treze), aconteceu a 
1ª Sessão Extraordinária na Igreja do Nazareno de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho 

cumprimentou a todos os presentes e iniciou a sessão. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL:Requerimento de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 
01/2021 da Mesa Diretora para quebra dos prazos regimentais. APROVADO  por 

unanimidade. Na ocasião, foi eleito o Presidente, Sancler Nininho; Vice-Presidente, Roberto 
Emídio; e secretário, Bruno Lucena, para serem os responsáveis pela liderança da Câmara 
Legislativa durante o biênio de 2021/2022. Não havendo mais matéria, o Presidente pediu 

para que o secretário fizesse a chamada regimental para ordem do dia. ORDEM DO 

DIA: Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria da mesa diretora que altera a 
estrutura administrativa da Câmara. APROVADO por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Ana Cris Gêmeas foi à Tribuna: Disse ter 

orgulho imenso em suceder o mandato Cris Gêmeas na disputa eleitoral, no qual se sente não 
no primeiro mandato, mais sim no terceiro mandato, pois sempre esteve ao lado da sua irmã. 
Agradeceu sua irmã a oportunidade de ter obtido vários conhecimentos durante os anos. 
Agradeceu a população por estarem juntos na luta. Disse que a política pública é bonita, por 
que é feita para o coletivo, levando dignidade para a população. Sente- se grata a Deus pela 
oportunidade que lhe foi dada por conhecer pessoas e aprender com elas todos os dias. Disse 
que todas as politicas públicas elaboradas por um vereador, elas devem ser pautadas nos 
exemplos de lutas de vida de cada morador da cidade. E foi dessa forma que conduziu a 
gestão pública na cidade. Assumiu o primeiro mandato Ana Cris Gêmeas com uma experiência 
enorme e verdadeira de que a política pública deve ser feita com amor e respeito. Agradeceu 
toda equipe que esteve ao seu lado em todos os momentos. Disse que honrará firme para o 
avanço da cidade. Parabenizou todos os secretários e o gestor Jorge Miranda e o vice – 
prefeito Ricardo Lucena e, desejou sabedoria para gerir a cidade de Mesquita. Disse ter 
responsabilidade em dar continuidade ao mantado Cris Gêmeas e que representará as 
mulheres na Câmara Legislativa. Desejou sabedoria aos vereadores e um Feliz Ano Novo a 

todos.Vereador Bruno Lucena foi à Tribuna:Agradeceu a Deus pela oportunidade e a 

todos os envolvidos na Cerimônia de Posse. Cumprimentou a vereadora Ana Cris Gêmeas 
representando a todas as mulheres presentes, cumprimentou o secretário Renato Miranda e os 
servidores. Disse estar feliz e satisfeito pela oportunidade de estar vivo em meio a grande 
situação que estamos enfrentando que o COVID-19, e com isso gostaria muito que seus pais 
estivessem presentes, mas infelizmente fazem parte do grupo de risco, mais tem certeza que 
mesmo em casa estão orando para tudo dê certo. Disse que seu pai chegou ao Rio de Janeiro 
vindo de Roraima com oito anos de idade, trabalhou muito e deixou um grande legado na 
cidade de Mesquita.  
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Um grande presentepara seu pai foi sendo eleito como vereador e seu irmão Ricardo Lucena 
como vice-prefeito. Disse que seespelha muito nos seus irmãos pela conduta e sabedoria. 
Disse que no ano de 2016 disputouas eleições, mais não conseguiu a vitória e, com isso sua 
família chorou seu choro, e no ano de 2020 ficaram felizes com a sua vitória e a do seu 
irmão.Finalizou sua fala agradecendoa todos os presentes e seu grupo de trabalho por toda 

dedicação e confiança. Vereador Diogo Talento foi à Tribuna:Desejou a todos muita 

paz e muita saúde. Agradeceu a Deus por ter permitido sua vitória, pois foi uma grande luta. 
Agradeceu também ao seu grupo e principalmente ao nobre Pr. Amadeu, por ser um homem 
de grande fé. Parabenizou ao prefeito Jorge Miranda pela reeleição e ao vice-prefeito Ricardo 
Lucena, e na figura do presidente da câmara Sancler Nininho, parabenizou a todos os 
vereadores. Expôs sua vontade onde estar para fazer a diferença e honrar os que acreditaram 
na sua luta. Estará de pé para fazer o seu papel dentro da casa legislativa, e sempre 

representando a população mesquitense. Vereador Dudu 2D foi à Tribuna: Parabenizou 

a todos os vereadores e agradeceu sua equipe pela dedicação. O mesmo disse que algumas 
vezes pensou em irà prefeitura para pedir algumas providencias para seu bairro. E quando teve 
a oportunidade falou com o prefeito ter um olhar diferenciado para seu bairro. Quebrou o 
protocolo para homenagear seu amigo Roberto Gomes (Betinho) que faleceu e acreditava 
muito na sua vitória, homenageou também sua filha Eduarda, poislembrou um fato que 
aconteceu no ano de 2016 que ficou marcado em sua memória, que foi sua derrota nas urnas e 
sua filha se sentiu muito triste, pois a mesma sempre esteve ao seu lado durante a campanha. 
Desde então manteve um propósito em disputar uma nova candidatura e assim fez. Então sua 
vitória também é da sua filha Eduarda. Encerrou sua fala agradecendo a oportunidade e 

desejou um Feliz Ano Novo a todos. Vereador Gelson Henrique foi à Tribuna:  

Agradeceu a Deus pela oportunidade e a todos que direto e indiretamente apoiaram sua 
candidatura. Disse que perdeu quatro eleições para ganhar a primeira em 2016, indo agora 
para seu terceiro mandato ganhando 20 mil (dois mil) votoscom muita dedicação e respeito. 
Agradeceu a Senhora Maria, Iara, seu irmão Jorginho, Robson, Willian, Felipe, Vitor e seu 
sobrinho Tiago, e toda sua equipe por toda dedicação. Agradeceu ao prefeito Jorge Miranda 
por ser uma pessoa tão admirável, pois sempre o deixou conduzir sua candidatura do seu jeito, 
e ao vice-prefeito Ricardo Lucenapela vitória. Agradeceu também a todos os secretários, e 
frisou dizendo que estará com Jorge em todos os seus mandatos, seja ele qual for. Agradeceu 
a sensibilidade e compreensão da sua família e com a sua voz embargada, pediu 
desculpassua família pelas ausências necessárias. Encerrou sua fala desejando um Feliz 2021 

com muita saúde. Vereador Gion Flor à Tribuna: Parabenizou a todos os Edis, ao 

prefeito Jorge Miranda e ao vice-prefeito Ricardo Lucena. Lembrou que em suas caminhadas 
se sentiu perdido e o prefeito sempre solícito prontamente acalmou dizendo que o mesmo tinha 
potencial para seguir em frente. Agradeceu todos os presentes. Disse que o maior presente é 
estarmos vivos, pois passaram por momentos difíceis no ano de 2020. Agradeceu sua família, 
seus amigos e toda sua equipe de trabalho, e todos que não puderam estar presentes. 
Agradeceu especialmente sua mãe e sua esposa, por ser seu combustível. Finalizou 
agradecendo a todos os eleitores que depositaram confiança nas urnas.   
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Vereador Marcel foi à Tribuna: Cumprimentou a mesa e a todos os presentes. 

Agradeceu a Deus por estar com ele em todos os momentos, pois foi um ano muito. Agradeceu 
o prefeito Jorge Miranda, ao vice-prefeito Ricardo Lucena e, ao secretário Renato Miranda, por 
cada palavra de carinho prestada durante a campanha eleitoral. Agradeceu sua equipe de 
trabalho por toda dedicação e sua família por todo cuidado. Disse estar feliz e ao mesmo tempo 
triste, pois sua mãe encontra- se internada, mas Deus está cuidado nos mínimos detalhes. 
Agradeceu o povo de Mesquita que acreditou e depositou seu voto nas urnas. Disse que estará 
ao lado do prefeito, lutando por melhorias. Agradeceu seus assessores Guto e Priscila por toda 
dedicação e confiança. Finalizou sua fala agradecendo mais uma vez a Deus e a população 
mesquitense.Vereador Marcelo Radar foi à Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes, 
aproveitou a oportunidade e desejou um Feliz Ano Novo com muita paz, prosperidade e muita 
saúde. Agradeceu a Deus a oportunidade de estar vivo e por estar realizando um grande 
sonho. Agradeceu sua família e em especial sua mãe, sua esposa e seus filhos, que sempre 
apoiaram suas decisões. Agradeceu seus amigos e sua equipe, e aproveitou o ensejo para 
desejar um feliz aniversário ao seu grande amigo Daniel. Finalizou agradecendo o prefeito 
Jorge Miranda e ao vice-prefeito Ricardo Lucena, por toda dedicação prestada a sua pessoa, e 

a todos que votaram e fez com que o mesmo chegasse a vitória. Vereador Renan Bolinha 

foi à Tribuna:Cumprimentou a todos, disse que cada um tem o tamanho do seu sonho e 

permita sonhar, pois o mesmo realizou seu, e por esse motivo, agradeceu a Deus em primeiro 
lugar. Agradeceu toda sua família e em especial sua mãe Marinelza que lutou junto para 
realizar seu grandesonho. Parabenizou o prefeito Jorge Miranda e o vice-prefeito Ricardo 
Lucena pela grande vitória nas urnas. Parabenizou o secretário Renato Miranda e aos demais 
secretários pelo trabalho desenvolvido dentro da cidade. Homenageou a família Paixão pela 
emancipação e pela história construída na cidade de Mesquita. Finalizouagradecendo seus 
amigos por permanecerem ao seu lado em todos os momentos, e desejou muita saúde e muita 

paz a todos. Vereador Roberto Emídio foi à Tribuna:Agradeceu a Deus por todo 

livramento, e desejou um Feliz Ano Novo a todos. Disse que havia conversado com o prefeito 
sobre entregas, que no começo do mandado foi dito, e hoje foi concretizado. Disse ser é um 
momento de grande emoção, pois para alguns vereadores é dar continuidade aos seus 
trabalhos, e para outros é só o início de um grande sonho que está sendo realizado, mas que 
pela frente vem grandes trabalhos a se realizar. Agradeceu o prefeito Jorge Miranda por tudo 

que fez e continua fazendo. Finalizou desejando saúde a todos. Vereador Sancler 

Nininho foi à Tribuna:Cumprimentou a todos e agradeceu as pessoas que o conduziu ate 

sua vitória. Agradeceu seu amigo Célio de Barros pela confiança e honestidade, e 
agradecendo a ele, agradece a todos os seus amigos de trabalho. Agradeceu a Drª Gláucia 
pelo carinho, dedicação e pelo seu belo profissionalismo, e agradecendo a ela, agradece a 
todas as mulheres que cerca seu mandato. Em memória, agradeceu sua avó Joana, mulher 
guerreira de origem portuguesa. A mesma que sempre confiou nos seus sonhos e que 
conseguiu concretizar, mas que infelizmente sua avó não pode presenciar, mas sabe que está 
feliz com mais umaconquista.Agradeceu sua mãe que sempre está ao seu lado oferendo 
carinho e conforto. Disse que quando recebeu a notícia da sua vitória, seu filho Igor lhe deu um 
forte abraço e disse que lhe amava, esse gesto será lembrando por toda sua vida.  
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Sua filha Eduarda (Duda) sempre ao seu lado lhe dando carinho, sua esposa Ane, que entrou 
em sua vida para acrescentar, e juntos formam uma família abençoada por Deus. Agradeceu o 
prefeito Jorge Miranda por todo carinho e confiança.Disse que atualmente se tornou uma 
pessoa melhor, mais madura e com muito mais comprometimento ao que é de sua 
responsabilidade. Parabenizou o vice-prefeito Ricardo Lucena e ao secretário Renato Miranda 
pela vitória. Finalizou agradecendo mais uma vez a todos e a cidade de Mesquita será a cidade 

do avanço. Vereador Thiago Barbante foi à Tribuna: Cumprimentou e parabenizou o 

prefeito Jorge Miranda, o vice-prefeito Ricardo Lucena e os vereadores. Agradeceu a Deus 
pela oportunidade e disse que no templo da igreja que se encontrava tomando posse da sua 
candidatura como vereador, no ano de 2004 seu saudoso pai também tomou posse. Que 
emoção! exclamou. Agradeceu a família por acreditar no seu sonho e nunca ter o deixado de 
acreditar. Agradeceu toda sua equipe de trabalho. Agradeceu seu saudoso pai José Inácio 
Filho, mais conhecido como, Zé Barbante.Disse que dará continuidade aos trabalhos do seu 
pai, não só no bairro de Cosmorama, mas em todos os bairros da cidade de Mesquita. Pois não 
iram se decepcionar com os votos que foram conquistados nas urnas. Irá colocar em prática o 
PL que seu pai sobre castração de animais. Finalizou desejando um Feliz Ano Novo. O 
Presidente Sancler Nininho encerrou a sessão extraordinária agradecendo a presença de 
todos e desejou um Feliz 2021 com muita saúde. 
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